09.20108.000 | 17/12/13
100CBS




10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39

72.09247.000
70.00326.020
70.15987.020
70.37956.020
70.15367.020
70.52271.020
70.63201.020
70.64013.000
70.77528.000
70.77529.000
70.77530.000
70.19734.000
70.17102.000
70.18710.000
70.19401.000
70.16502.000
70.17202.000
70.16601.000
70.20001.000
70.18616.041
70.37505.000
70.19711.000
70.19306.000
70.17601.000
70.19714.000
70.33029.000
70.19504.000
70.33026.000
70.17516.000
70.07107.000
70.79920.000
70.79869.000
70.77546.000

BODEMPLAAT 100CBS

00326.0 AANSLUITKRAAG @125 UITW. 40CB
VULDEUR 100

310 luchtschuif 37956.0

DEKSEL VIERKANT 100CBS

POOT 100CBS ANTRACIET

316 HENDEL 300-16

SLP2 SLUITPLAAT

VERMICULIET ACHTERWAND 100CBS
VERMICULIET LINKS + RECHTS 100CBS
VERMICULIET VLAMPLAAT 100CBS

10 st D963 M8X35 PLATV.SCHR.ZGS#

10 st D439 M8 LAGE ZESKANTMOER - 17102.0
10 st SLUITRING 8X25

10 ST D934 M8 ZESKANTMOER 19401.0

10 ST D125 @8X@17 SLUITRING - 16502.0
10 st D551 M6X25 STELSCHR.ZGSN

10 ST @6 VEERRING GEWELFD

10 st ZELFB.MOER CLEVELOCK

10 ST SCHROEF M6X16

LUCHTGELEIDER DEUR 100CBS

10 st D963 M6X12 PLATV.SCHR.ZGS

10 ST M6X25 ZESKANTTAPBOUT

10 st D6798AZ @6 TANDV.GESL.BV

10 st SCHROEF M6X20

knop deur KNP.443A

10 st TAPEIND M6X30

KNP181 KNOP LUCHTSCHUIF

10 ST @5.9x35 RVS BOLKOPKLINKNAGEL - 17505.0
2 st BEVESTEGINGSBEUGEL KRAAG

Z420 : SERVICEKIT KOORD 5 MM

SERVICE KIT 6.5M GLASVEZELKOORD 8MM - SK
VERMICULIET 100CBS

BASE 100CBS

00326.0 BUSELOT @125 EXTERIEUR
PORTE A CHARGER 100

310 volet 37956.0

COUVERCLE CARREE 100CBS
PIED 100CBS ANTRACITE

316 TIGE 300-16

SLP2 PLAQUETTE FERMETURE

PLAQUE ARRIERE VERMICULITE 100CBS
VERMICULITE GAUCHE+DROITE 100CBS
COUPE FLAMMES VERMICULITE 100CBS

10 p VIS DIN 963 M8x35

10 p ECROU DIN 439 M8 - 17102.0
10 p @8x@25 RONDELLE

10 P ECROU DIN 934 M8 19401.0

10 PC RONDELLE @8X@17 - 16502.0
10 p VIS SANS TETE M6X25

10 p RONDELLE DIN 137B @6

10 p M6 ECROU CLEVELOCK

10 P VIS M6X16

CONDUCTEUR D'AIR PORTE 100CBS
10 p VIS DIN 963 M6x12

10 p BOULON DIN 933 M6x25

10 p RONDELLE DIN 6798AZ @6

10 p VIS M6X20

bouton KNP.443A

10 p GOUJONS M6X30

BOUTON REGLETTE D'AIR KNP181
10 P RIVET @6X35 - 17505.0

2 p 07107.1 PIECE DE CONNECTION BUSE

S$420 : SERVICE-KIT JOINT 5SMM

SERVICE KIT 6.5M JOINT FIBRE CERAMIQUE 8MM - SK

VERMICULITE 100CBS

BOTTOM PLATE 100CBS

00326.0 FLUE COLLAR @125 OUTSIDE
LOADING DOOR 100

310 airvalve 37956.0

COVER PLATE 100CBS

LEG 100CBS

316 HANDLE 300-16

SLP2 LOCKING PLATE

VERMICULITE BACK PLATE 100CBS
VERMICULITE LEFT + RIGHT 100CBS
VERMICULITE BAFFLE PLATE 100CBS
10 pc SCREW DIN 963 M8x35

10 pc NUT DIN 439 M8 -17102.0

10 pc WASHER 8X25

10 PC NUT DIN 934 M8 19401.0

10 PC WASHER D125 @8X@17 - 16502.0
10 pc SET SCREW M6X25

10 pc SPRING WASHER DIN 137B @6
10 pc LOCKING NUT DIN 980 M6

10 PC SCREW M6X16

AIR DEFLECTOR DOOR 100CBS

10 pc SCREW DIN 963 M6x12

10 pc BOLT DIN 933 M6x25

10 pc WASHER DIN 6798AZ @6

10 pc SCREW M6X20

knob KNP.443A

10 pc GOUJONS M6X30

KNOB DRAFT CONTROL KNP181

10 PC RIVET @6X35 - 17505.0

2 pc07107.1 CONNECTING PIECE COLLAR
B420 : SERVICE-KIT ROPE 5MM
SERVICE KIT 6.5M GLASS FIBER ROPE 8 MM - SK
VERMICULITE PLATE 100CBS

BODENPLATTE 100CBS

00326.0 ANSCHLUSS STUTZE @125 AUSERLICH
FULLTUR 100

310 luftschieber 37956.0

VIERECKIG DECKEL 100CBS

FUSS 100CBS

316 GRIFF 300-16

SLP2 VERSCHUSS PLATTE

VERMICULIT RUCKWAND 100CBS
VERMICULIT LINKS + RECHTS 100CBS
VERMICULIT UMLENKPLATTE 100CBS

10 st SCHRAUBE DIN 963 M8x35

10 st MUTTER DIN439 M8 - 17102.0

10 st VERSCHUSS 8X25

10 ST MUTTER DIN 934 M8 19401.0

10 ST D125 @8X@17 UNTERLEGSCHEIBE - 16502.0
10 st SCHRAUBE DIN 551 M6x25

10 st FEDERSCHEIBE DIN 137B @6

10 st SICHERUNGSMUTTER DIN 980 M6
10 ST SCHRAUBE M6X16

LUFT LEITER TUR 100CBS

10 st SCHRAUBE DIN 963 M6x12

10 st BOLZEN DIN 933 M6x25

10 st UNTERLEGSCHEIBE DIN 6798AZ @6
10 st SCHRAUBE M6X20

knopf KNP.443A

10 st STIFTSCHRAUBE M6X30

KNOPF LUFT SCHIEBER KNP181

10 ST RIVER @6X35 - 17505.0

2 st 07107.1 BEFESTIGUNGSCLIP

S420 : SERVICE-KIT SCHNUR 5MM
SERVICE KIT 6.5M GLASFABER SCHNUR 8MM - SK
VERMICULIT 100CBS



